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 ن(:2)التمرين الأوّل

  أضع) ص ( أمام العبارة الصحيحة و )خ( أمام العبارة الخاطئة . 

 ـ الهواء غير ضروري للاحتراق ).................( 1

 ( يتمّ الاحتراق التّام )...............(2Oـ عند توفر غاز ثنائي الأكسجين )  2

 ـ عند نقص غاز ثنائي الأكسجين يكون الاحتراق تامّا ).............(3

 ـ تصل الكهرباء إلى منازلنا من محطة توليد الكهرباء )..............(4

 :  ن(4)التمرين الثاني

  : أكمل بما يناسب 

 للحركة نمطان :     

 ـ ...................................1

 ـ ....................................2

 تتم الحركة نتيجة .................  عضلات مرتبطة بـ .................بواسطة ..............

 تحرّك العظام .عندما تتقلصّ ..............................يقصر طولها ممّا يؤدي إلى 

 يتطلب الجهد العضلي زيادة في .....................و .......................

 

 

 2019  :نوفمبر                             (5AP) ابتدائي  الخامسة:  المستوى

 التربية العلمية  مادة في لفصل الأولاختبار ا

http://www.ets-salim.com/


 

Web site : www.ets-salim.com /021.87.16.89 - Tel-Fax : 021.87.10.51 : 

 :ن(4)الوضعية الإدماجيّة 

في حصة التربية البدنية طلب منك معلمّ الرياضة الجري دورتين حول الملعب ، عند      

 إتمام الدورتين شاهد زملاؤك مظاهر مغايرة عليك ، اذكرها 

 ـ..............................................2.............................................ـ .1

  ـ.............................................  4ـ .............................................3
 

 

 

 

 

 

 

 بالتوفيق
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 تصحيح  اختبار الفصل الأوّل في مادة التربية العلمية

  السنة الخامسة ابتدائي

 التمرين الأوّل)2ن(:

 أضع) ص ( أمام العبارة الصحيحة و )خ( أمام العبارة الخاطئة 

ـ الهواء غير ضروري للاحتراق )خ( 1  

( يتمّ الاحتراق التّام )ص(2Oـ عند توفر غاز ثنائي الأكسجين )  2  

نقص غاز ثنائي الأكسجين يكون الاحتراق تامّا )خ( ـ عند3  

ـ تصل الكهرباء إلى منازلنا من محطة توليد الكهرباء )ص(4  

 التمرين الثاني)4ن( : 

 أكمل بما يناسب : 

 للحركة نمطان : 

ـ الثني 2ـ البسط ،1  

 تتم الحركة نتيجة تقلص   عضلات مرتبطة بـ العظام بواسطة الأوتار .

العضلة يقصر طولها ممّا يؤدي إلى تحرّك العظام .عندما تتقلصّ   

 يتطلب الجهد العضلي زيادة في كمية العناصر الغذائية و ثنائي الأكسجين .

 الوضعية الإدماجيّة )4ن(:

في حصة التربية البدنية طلب منك معلمّ الرياضة الجري دورتين حول الملعب ، عند      

 إتمام الدورتين شاهد زملاؤك مظاهر مغايرة عليك ، اذكرها 

ـ تسارع عمليتي الشهيق و الزفير 2ـ تزداد دقات القلب .                    1  

وع و العطش  ـ تشعر بالج4و ترتفع حرارة جسمك.  ـ تتعرق كثيرا3  
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